



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO FINANCIJA
POREZNA UPRAVA - SREDIŠNJI URED

Zagreb, 30. kolovoz 2013.

- Priopćenje za javnost

Nedužni gosti senjskog hotela „Libra“ opet ispaštaju isključivo zbog neodgovornih postupaka vlasnika hotela

Ministarstvo financija, Porezna uprava izražava žaljenje što su u postupku privremene zabrane rada hotela „Libra“ opet ispaštali nedužni turisti, odnosno gosti hotela.

Istina, nanijeta je šteta ugledu hrvatskog turizma, Gradu Senju, Međunarodnom senjskom ljetnom karnevalu i samom hotelu, ali za to je isključivo krivo neodgovorno, nekorektno, nesavjesno i što je najvažnije protuzakonito ponašanje vlasnika hotela. Koji putem medija uporno pokušava manipulirati javnošću i stvoriti krivu sliku o radu Ministarstva financija, Porezne uprave, a svoje obveze ne podmiruje na vrijeme dok velika većina obveznika to čini pravovremeno.

Također, vlasnik hotela svjesno odbija primiti obavijesti Porezne uprave i tako pokušava utjecati na krajnji ishod postupka te ignorira Naredbe o privremenoj zabrani obavljanja djelatnosti.

Zbog niza neistina o radu Ministarstva financija, Porezne uprave sukladno članku 8. stavku 12. Općeg poreznog zakona, objavljujemo pravo činjenično stanje o postupcima nadzora kod poreznog obveznika MALIŠA d.o.o.

Obveze hotela „Libra“ u trenutnom iznosu od 797.189,13 kuna nisu podmirene, stoga Ministarstvo financija, Porezna uprava više ne može imati razumijevanja za neodgovorne postupke vlasnika hotela, kao što je to bio slučaj kod prvog izricanja zabrane rada, isključivo zbog gostiju koji su se zbog postupaka vlasnika hotela našli doslovno na ulici.

Napominjemo da je nad poreznim obveznikom Trgovački sud u Rijeci je rješenjem Posl.br:7 St-236/12-8 od 06. prosinca 2012. pokrenuo **prethodni postupak za utvrđivanje uvjeta za otvaranje stečajnog postupka**, koji do danas nije okončan i **nije od utjecaja na postupak** koji vodi Porezna uprava.

Dakle, postupak privremene zabrane rada u slučaju Hotela „Libra“ nije protuzakonit, budući da stečajni postupak nije ni pokrenut. Želimo naglasiti i da obveznik ne polaže gotovinski utržak na bankovni račun, stoga tvrdnja da se s tog računa podmiruju vjerovnici po redoslijedu, nije točna.

Napominjemo da obveznik unatoč nizu mjera koje je Vlada RH osigurala za oporavak gospodarstva, poput Zakona o financijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi te odobrenjem tri reprograma poreznog duga, nije iskoristio niti jednu od njih kako bi svoj dug podmirio.